
Colegiul Economic Buzău 
T. Vladimirescu, 15, Buzău 

0040238724247/ 0040238721197 
ODYSSEY-  

MIGRATION AND ITS INFLUENCE ON TEENAGERS 

2017-1-DE03-KA219-035513_3 

 Page 1 
 

 

OMIT EVALUATION SHEET FOR TEACHERS PARTICIPATING  
IN TTLA4 Braunschweig/ Germany/ 10-16.02.2019 

 
For a good informations structure,   acording to the graph automatically sugested by the 

computer, we gouped the items in grups, each contains 4 items, with the mention that the answers’ 

distribution are displayed after each grup of items; were registrated  7 answers, belongs students 

implicated in the Reunion of Braunscweig. 

 

 Referring to Practical Information before coming, most of the participating teachers 

chose variant 5 (71.4% of the total), the rest choosing variant 3 and 4 (14.3% 
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 Most of the participating - 4 teachers chose variant 5 (57.1% of the total), and 3 persons 

(42.9% of the total) chose variant 4. 

 
 To this item Working Session, variant 5 was chosen by 5  teachers (71.4%) and variant 

4 was chosen by 2 teachers  (28.8%% of the total) 
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 4 teachers  (57.1% of the total) appreciated the role of coordinator with 5 and 3 

teachers (42.9%) with 4. 

 

 
  Group dynamics was appreciated with variant 4 by 4 teachers (57.1% of the total),  

and with variant 5 by 3 teachers (42.8%)  by 3 teachers. 
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 To the item Schedule, the variant 5 was chosen by 5 persons  (71.4% of the total) and 

the variants 4 and 3 by 1 person (14.3%) each of them. 

 

 
 To this item, the majority of teachers (71.4%) have chosen variant 5, and variant 3 and 

4 were chosen only by a teacher(14.3%). 
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 At this item, the answer’s distribution is the same: the majority of teachers (71.4%) 

have chosen variant 5, and variant 3 and 4 were chosen only by a teacher(14.3%). 

 

 
 4 teachers were chosen variant 5 (57.1%), 2 teachers variant 4 (28.8%) and one teacher 

(14.3%) was chosen variant 3  
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 4 teachers (57.1%) were chosen variant 4 and 3 teachers (42.9%) variant 5. 

 

 
 The majority of the teachers, 4 (57.1%) have chosen variant 4, 2 teachers (28.6%) 

variant 5 and only one teacher chosen variant 3. 
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 And at this item, like the precedent,  the majority of the teachers (71.4%) have chosen 

variant 4; variant 5 was chosen by 2 teachers (28.6%) 

 
 Interviews with immigrants were very interesting for the teachers. 6 of them. They 

were chosen variant 5 (85.7%) and variant 4, (14,3%). 
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 Variant 5 was chosen by 5 teachers (71.4%) and variant 4 by  2 teachers (28,8%) 

The strong points of the meeting were: 

 
The weak points of this meeting were: 

 

Was there something missing? / Other comments? 

 
 

 ‘Acest proiect este finantat cu sustinere din partea Comisiei Europene. Această publicatie [comunicare] reflectă doar vederile 

autorului, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru utilizarea informatiei pe care o contine.’ 


